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Wstęp. 

Obowiązek sporządzenia i przedłożenia informacji o stanie realizacji zadań 

oświatowych Gminy Przedbórz w roku szkolnym 2020/2021 wynika z dyspozycji art. 11 ust. 7 

ustawy z dnia 14 grudnia Prawo Oświatowe (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1082 ze zm.): 

Organ wykonawczy jednostki samorządu terytorialnego, w terminie do dnia 31 października, 

przedstawia organowi stanowiqcemu jednostki samorządu terytorialnego informację o stanie 

realizacji zadań oświatowych tej jednostki za poprzedni rok szkolny, w tym o wynikach: 

])egzaminu ósmoklasisty, egzaminu maturalnego i egzaminu zawodowego, z uwzględnieniem 

działań podejmowanych przez szkoły nakierowanych na kształcenie uczniów ze specjalnymi 

potrzebami edukacyjnymi, w szkołach tych typów, których prowadzenie należy do zadań 

własnych jednostki samorządu terytorialnego; 

2)nadzoru pedagogicznego sprawowanego przez kuratora oswiaty lub właściwego ministra 

w szkołach i placówkach tych typów; rodzajów, których prowadzenie należy do zadań własnych 

jednostki samorządu terytorialnego. 

Gmina Przedbórz w omawianym roku szkolnym była organem prowadzącym dla 

następujących placówek oświatowych: 

► Samorządowego Przedszkola ( dyrektor Jolanta Strojkowska) 

► Publicznej Szkoły Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu ( dyrektor 

Grażyna Strojkowska) 

► Szkoły Podstawowej im. Marii Konopnickiej w Górach Mokrych (p.o. dyrektora Jagoda 

Auguścik) 

Na terenie gminy funkcjonuje również Niepubliczne Przedszkole „Gumiś" (dyrektor 

Agnieszka Kocełuch). 
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1. Stan organizacyjny i baza lokalowa 

1.1. Stan organizacyjny 

Tb 1 a e a nr .. an orgamzacn s o po s awowvc 1 w ro s o LYm 

w tym z podziałem na klasy: 

Liczba 
Liczba dzieci o~ Lp Nazwa Szkoły oddziałó oraz 

'cu' - > - - ~ w ucznió o - - - > > - -N - - - > ·a w o ~ 

Samorządowe 
1 Przedszkole w 4 89 89 - - - - - - - - - 

Przedborzu 

Publiczna 
Szkoła 

2 Podstawowa 22 438 42 40 48 43 43 21 75 77 49 im. Kazimierza - 
Wielkiego w 
Przedborzu 

Szkoła 
Podstawowa im. 

3 Marii 7 100 13 11 15 8 16 o 18 11 8 Konopnickiej w - 
Górach 
Mokrych 

RAZEM 33 627 89 55 51 63 51 59 21 93 88 57 

1 1 St „ zkół dt ku zk 1n 2020/2021 

Zródło: Dane na podstawie raportu zbiorczego SIO na dzień 30.09.2020r. oraz na podstawie informacji przekazanych przez 
Dyrektorów szkół. 

Do placówek prowadzonych przez gminę w roku szkolnym 2020/2021 uczęszczało łącznie 

627 uczniów w tym: 

- Przedszkole - 89 uczniów; 

- Szkoły podstawowe - 538 uczniów (w tym w oddziałach przedszkolnych- 55 uczniów). 
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Ponadto do Niepublicznego Przedszkola „GUMIŚ", które posiada 3 oddziały, uczęszczało 

61 dzieci. 

Tabela nr 1.2. Liczba uczniów korzystających z zajęć na podstawie orzeczenia lub opinii 
dni d . h 1 . . oora l pe agogiczno-psyc o ogrcznet. 

Liczba uczniów korzystających z zajęć na 
Lp Nazwa Szkoły podstawie orzeczenia lub opinii 

Orzeczenia Oninie 

1 Samorządowe Przedszkole w 1 - Przedborzu 

Publiczna Szkoła Podstawowa 
2 im. Kazimierza Wielkiego w 9 37 

Przedborzu 

3 Szkoła Podstawowa im. Marii 1 4 Konopnickiej w Górach Mokrych 

Razem 11 41 

Zródlo: Dane na podstawie informacji przekazanych przez Dyrektorów szkół. 

1.2. Oferta zajęć pozalekcyjnych proponowanych przez placówkę 

Zajęcia pozalekcyjne zarówno dla uczniów zdolnych jak i dla uczniów z trndnościami 

w nauce proponowane przez: 

► Szkołę Podstawową im. Marii Konopnickiej w Górach Mokrych 

- zajęcia dydaktyczno -wyrównawcze w klasach I-III- 1 godz. tygodniowo, 

- ,,poznaje świat" - koło geograficzne 1 godz. tygodniowo, 

- chór 1 godz. tygodniowo. 

► Publiczną Szkołę Podstawową im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu 

- Zajęcia rozwijające uzdolnienia muzyczne - 2 godz. tygodniowo 

SKS- zajęcia sportowe - 1 O godz. 

koło historyczne - 1 godz. 
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- koło plastyczne- 4 godz. 

- koło polonistyczne -2 godz. 

- edukacja muzyczna - 2 godz. 

- koło językowe (j. ang.)- 4 godz. 

1.3. Świetlica szkolna 

Każda ze szkół podstawowych posiada świetlicę, z której korzystają uczniowie, których 

rodzice pracują, jak również uczniowie, którzy dojeżdżają do szkoły autobusem. Łącznie ze 

świetlic korzystało 181 uczniów. 

W Szkole Podstawowej im. Marii Konopnickiej w Górach Mokrych ze świetlicy korzystało 

71 uczniów, funkcjonowała w godzinach od 7:00 do 15:15. 

W Publicznej Szkole Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu opieką 

świetlicową objętych zostało 110 uczniów. Zajęcia świetlicowe odbywają się w godzinach 

7:00 do 15:40, z przerwą między godziną 8:50 a 11 :00. 

1.4. Tygodniowa liczba zajęć dodatkowych 

Zajęcia dodatkowe organizowane w: 

► Szkole Podstawowej im. Marii Konopnickiej w Górach Mokrych 

- logopedia - 1 O godz. 

- świetlica - 26 godz. 

- biblioteka- 15 godz. 

► Publicznej Szkole Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu 

- Logopeda - 20 godz. 

- Świetlica - 48 godz. 

- Pedagog - 20 godz. 

- Terapia pedagogiczna- 5 godz. 

► Samorządowym Przedszkolu w Przedborzu 

- logopeda - 6 godz. 

- religia - 2 godz. 
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1.5. Stan bazy lokalowej 

Tabela nr 1.3. Stan bazy lokalowej oświaty w roku szkolnym 2020/2021. 

Pomieszczenia (ilość) 

Sala 
konferencyjna/ 

Lp Nazwa Szkoły Gabinety 
Sale Sale Biblioteka Sale specjalistyczne: Świetlice Kuchnia Szatnie 

lekcyjne informatyczne gimnastyczne Gabinet pedagoga i stołówka 
Gabinet 

profilaktyki 
zdrowotnej 

Samorządowe , 

1 Przedszkole w 5 - - - - - 1 1 
Przedborzu 

Publiczna Szkoła 
Podstawowa 

2 im. Kazimierza 27 2 1 2 3 1 1 2 
Wielkiego w 
Przedborzu 

Szkoła 
Podstawowa im. 1 

3 Marii 8 1 1 1 1 1 1 
Konopnickiej w 
Górach Mokrych 

Razem: 40 3 2 3 4 2 3 4 
.. " Zródlo: Na podstawie informacji przekazanych przez Dyrektorów szkół. 

Placówki prowadzone przez Gminę Przedbórz dysponują dobrze wyposażonymi 

w pomoce i sprzęt multimedialny salami dydaktycznymi a także salami informatycznymi. 

W Szkole Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu znajduje się 29 sal 

lekcyjnych w tym 2 sale komputerowe (nauczanie zintegrowane - 7 sal lekcyjnych, oddział O 

- 2 sale lekcyjne, klasy 4-8 - 20 sal lekcyjnych). Zaplecze sportowe stanowią mała sala 

gimnastyczna, hala sportowa. Ponadto w bazie lokalowej szkoły znajduje się kuchnia wraz ze 

stołówką, świetlica szkolna, gabinet logopedy, gabinet pedagoga, biblioteka szkolna - 
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2 pomieszczenia, sala konferencyjna oraz 2 szatnie dla uczniów z odrębnymi wejściami: klasy 

0-6 - wejście od budynku szkoły podstawowej, klasy 7-8 - wejście od budynku byłego 

gimnazjum. 

Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej w Górach Mokrych posiada 7 sal 

lekcyjnych oraz 1 salę przeznaczoną dla oddziału przedszkolnego. Ponadto w skład bazy 

lokalowej szkoły wchodzą także: sala gimnastyczna, pracownia informatyczna, świetlica, 

kuchnia, gabinet logopedyczny połączony z gabinetem pielęgniarki, szatnia oraz biblioteka. 

Samorządowe Przedszkole w Przedborzu dysponuje 5 salami, kuchnią oraz szatnią. 

Tabela nr 1.4. Stan wyposażenia w urządzenia specjalistyczne i zbiory biblioteczne w roku 
k l 2020/2021 sz onym 

Nazwa szkoły 

Publiczna Szkoła Szkoła 
Nazwa wyposażenia Samorządowe Podstawowa Podstawowa im. 

Przedszkole w im. Kazimierza Marii 
Przedborzu Wielkiego w Konopnickiej w 

Przedborzu Górach Mokrych 

Komputery stacjonarne - 47 - 

Laptopy 2 16 17 

Tablety - 3 - 
Projektory multimedialne 1 19+3 4 

Odtwarzacze DVD - - 2 

Telewizory - - 2 •u 
•l'l'J 
Q - """' 

Tablice interaktywne - 19 1 

Interaktywne monitory - 3 - 

Kamery wideo - 1 - 
Woluminy - Książki - 10 893 3098 

U rządzenia kserograficzne 2 9 2 

Zródło: Na podstawie informacji prz.ekazanych przez Dyrektorów szkół. 
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Ponadto szkoły podstawowe posiadają monitoring zewnętrzny, a Publiczna Szkoła 

Podstawowa im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu także monitoring wewnętrzny. 

2. Kadra 

2.1. Kadra 

W Publicznej Szkole Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu 

zatrndni onych jest: 

► 53 nauczycieli, w tym: 

- 1 dyrektor szkoły, 

- 1 wicedyrektor szkoły, 

- 1 pedagog, 

- 1 logopeda, 

- 3 nauczycieli wspomagających, 

- 46 nauczycieli zajęć dydaktycznych, opiekuńczych i wychowawczych, 

► 12 pracowników administracyjno-obsługowych, w tym: 

- 1 sekretarka, 

- 1 główna księgowa, 

- 1 księgowa, 

- 9 pracowników obsługi. 

W Samorządowym Przedszkolu w Przedborzu zatrudnionych jest: 

- 6 nauczycieli edukacji przedszkolnej, 

- 1 nauczyciel wspomagający, 

- 1 logopeda, 

- 1 nauczyciel języka angielskiego, 

- 1 nauczyciel religii 

W Szkole Podstawowej im. Marii Konopnickiej w Górach Mokrych zatrndnionychjest 16 

nauczycieli i 4 pracowników obsługi. 
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2.2. Awanse zawodowe nauczycieli 

Tb 1 a e anr .. icz a nauczvcte 1 w p acow ac we g S 01 orna awansu zawo owego. 

Lp Nazwa Szkoły Nauczyciel Nauczyciel Nauczyciel Nauczyciel 
stażysta kontraktowy mianowany dyplomowany 

Samorządowe 
3 4 1 Przedszkole w 1 2 

Przedborzu 

Publiczna Szkoła 
Podstawowa 

2 im. Kazimierza 1 2 4 46 

Wielkiego w 
Przedborzu 

Szkoła Podstawowa 

3 im. Marii 1 1 6 8 
Konopnickiej w 
Górach Mokrych 

Razem 3 5 13 58 

21 L. b ·r lacówkach dłut d 

Zródło: Dane na podstawie informacji przekazanych przez Dyrektorów szkól. 

2.3. Doskonalenie zawodowe nauczycieli 

W Samorządowym Przedszkolu w Przedborzu nauczyciele brali udział w: 

► szkoleniach realizowanych w ramach wspomagania przez WODN w Piotrkowie 

Trybunalskim: 

"Praca z dziećmi ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi w przedszkolu", 

- '' Zajęcia zdalne w przedszkolu- metody i formy", 

► seminarium: "Wspieranie dzieci, nauczycieli i środowiska przedszkolnego w sytuacji 

kryzysowej wywołanej pandemią", 
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► konsultacjach: 

- "Praca z dziećmi w różnych grupach wiekowych", 

- '' Funkcjonowanie dziecka w przedszkolu z autyzmem, aspergerem oraz 

innymi zaburzeniami", 

- "Adaptacja dziecka w przedszkolu", 

- ,,Jak zorganizować wycieczkę przedszkolną", 

► szkoleniu: 

- "Nauczamy przedszkolaki online", 

- .Pierwsza pomoc przedmedyczna", 

- ,,Pracownicze palny kapitałowe", 

► kursie doskonalącym na platformie Moodle „Łódzkie gra w szachy". 

Wszyscy nauczyciele Szkoły Podstawowej im. Marii Konopnickiej w Górach Mokrych 

uczestniczyli w szkoleniu RODO. 

W Publicznej Szkole Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu członkowie 

Rady Pedagogicznej brali udział w następujących szkoleniach: 

- ,,Przygotowanie uczniów do egzaminu ósmoklasisty", 

- ,,Pracownicze Plany Kapitałowe", 

- ,,Rozwijanie kompetencji dydaktyczno-wychowawczych w formie on-line" - moduł 

5 szkoleń dla nauczycieli, 

- ,,Efektywne wykorzystywanie narzędzi i zasobów cyfrowych oraz metod kształcenia 

na odległość w realizacji podstawy programowej", 

- ,,Wsparcie psychologiczno-pedagogiczne uczniów z uwzględnieniem zróżnicowania 

ich potrzeb rozwojowych i edukacyjnych gwarantem wysokiej jakości kształcenia". 

Ponadto w roku szkolnym 2020/2021 22 nauczycieli z 53 (41,5%), którzy są członkami 

Rady Pedagogicznej, indywidualnie brało udział w różnych formach doskonalenia. Ich 

tematyka poruszała różne aspekty życia szkoły. Formy doskonalenia też były różnorodne. 

Znajdziemy wśród nich: warsztaty, kursy, e-konferencje, webinaria, granty oraz studia 

podyplomowe, poniżej lista. 

► Studia podyplomowe: 

- fizyka, 

- język angielski. 

► Szkolenia: 

- ,,Łódzkie gra w szachy", 
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- ,,Aktywny powrót uczniów do szkół po pandemii", 

- ,,Erasmus+ 2021-2027", 

„Nowe zasady aplikowania w programie Erasmus+ Akcja 1, projekty 

krótkoterminowe", 

- ,,Erasmus+ w nowej perspektywie finansowej. Akcja 2 - Partnerstwa na rzecz 

współpracy", 

- ,,Akredytacja w programie Erasmus+ Akcja 1 ", 

- Meridian Prime. ,,Technologie w edukacji.", 

- ,,Five Keys to Developing Learner Independence" - szkolenie metodyczne - Instytut 

Rozwoju Nauczycieli, 

- .Befriending the Anxious Mind" - Instytut Rozwoju Nauczycieli, 

- ,,The New Normal & Your Student's Social Emotional Experience" - Instytut 

Rozwoju Nauczycieli, 

- ,,Putting tests to test - on formative assessment in online teaching" - Instytut 

Rozwoju Nauczycieli, 

- ,,Learning for themselves: putting the learner in the driver's seat" - Instytut Rozwoju 

Nauczycieli, 

- ,,MS Teams + Office 365 w pracy NAUCZYCIELA - [Nowoczesna Edukacja: 

zdalna-lekcja.pl] Portal dla nauczycieli, uczniów i rodziców.", 

- Nagrywanie lekcji, 

- Office 365 - Stream, 

- Udostępnianie nagrań, 

- Tablica Whiteboard, 

- ,,MS Teams + Office 365 w pracy nauczyciela - [Nowoczesna Edukacja: zdalna- 

lekcja.pl] Portal dla nauczycieli, uczniów i rodziców." 

- Smartfon w pracy nauczyciela, 

- Praca z ekranami dotykowymi, 

- Jak wykorzystać drugi monitor w zdalnej lekcji. 

► E-konferencje: 

- ,,Zdalni nauczyciele i zdalni uczniowie. Od potrzeb do rozwiązań.", 

- ,,Nauczanie języka obcego w oparciu o najnowsze osiągnięcia z zakresu 

neurolingwistyki". 
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► Kursy: 

- ,,Lekcja enter", 

- ,,Ochrona Danych Osobowych dla Administratora Systemów Informatycznych" - 

Centrum Kształcenia Grupa F ormat Żory, 

- ,,Egzamin ósmoklasisty 2021: zmiana wymagań - i co dalej? Jak najlepiej 

wykorzystać ostatnie 100 dni przed egzaminem." Wydawnictwo: Macmillan. 

► Webinaria: 

- ,,Uczeń zdolny,jak wspomagać go w rozwoju?", 

- ,,Dobrostan psychiczny nauczyciela i ucznia w trybie nauki zdalnej", 

- ,,Ocenianie motywujące do pracy uczniów w formie zdalnej i stacjonarnej", 

- .Historia w lekturach dla klas 8", 

- ,,Lego w bibliotece, jak wykorzystać klocki do programowania w bibliotece", 

- ,,Mate1iały Nowej Ety w nauczaniu hybrydowym i zdalnym z wykorzystaniem 

zespołów klasowych w aplikacji Microsoft Teams.", 

- ,,Proste narzędzia TIK wspierające nauczanie i realizacje projektów edukacyjnych 

on-line.", 

- ,,Mate1iały i narzędzia Nowej Ery do nauki zdalnej plus Google Classroom.", 

,,Odwrócona lekcja w edukacji zdalnej.", 

„Gotowi na wszystko, czyli jak skutecznie uczyć języka niemieckiego w każdym 

trybie nauczania.", 

- ,,Wnioski z lockdownu-10 zasad zdalnej edukacji( projekt Być jak Ignacy, fundacja 

PGNiG).", 

,,Microsoft Teams dla początkujących", 

,, Budujemy zaangażowanie, czyli Teams w praktyce. Szkolenie dla nauczycieli", 

- ,,Czy zdalne relacje w edukacji są możliwe? Wyzwanie zajęć zdalnych- jak 

angażować odbiorcę i uatrakcyjnić treści, nie tracąc ich jakości?" , 

- ,,Czego nie nauczył nas Covid? Przegląd złych i dobrych praktyk", 

- ,,Jak cię widzą( i słyszą)- tak cię piszą( edytują).", 

- Odwrócona lekcja w zdalnej edukacji." Fundacja PGNiG Im. Ignacego 

Łukasiewicza, 

- ,,Kreatywne lekcje, lekcje kreatywności - mechanika twórczego myślenia: 

skojarzenia, analogie, i metafory.", 
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- ,,Użyteczne programy i aplikacje (w tym narzędzia do weryfikacji wiedzy 

i umiejętności uczniów oraz graficzne prezentacje treści).", 

- ,,Dobrostan psychiczny nauczyciela i ucznia w trybie nauki zdalnej.", 

- ,,Ocenianie motywujące do pracy uczniów w formie zdalnej i stacjonarnej.", 

- ,,Między genem a cechą- choroby cywi lizacyjne jako pandemia XXI wieku.", 

- "Jakie potrzeby w sieci realizują cyfrowi tubylcy?", 

- ,,Zamiast zakuwania: uczenie kompetencji cyfrowych przez doświadczanie na 

przykładzie umiejętności pracy z informacją/bezpieczeństwem danych w sieci", 

- ,,Rozwój kompetencji uczniów i nauczycieli w ramach dofinansowania Aktyw na 

Tablica", 

- ,,Dorastając z technologiami - o kompetencjach cyfrowych dzieci, młodzieży 

i dorosłych w kontekście ich rozwoju", 

- ,,Zdalnie i zdrowo - sposoby na lepsze nawyki korzystania z technologii 

w szkole", 

- ,,Gospodarka po Covid -19.", 

- ,,Okazje do uczenia a sytuacje edukacyjne. Edukacja wczesnoszkolna w sytuacji 

pandemii" Nowa Era, 

„Od izolacji do adaptacji. Co wiemy o funkcjonowaniu młodzieży w obliczu 

COVID -19" Nowa Era, 

- ,,Planning a structured and enjoyable online lesson for pnmary students" - 

04.12.2020 r. - Pearson Central Eastern Europe, 

- ,,Bezpieczni w sieci z OSE - Dlaczego warto korzystać z usług bezpieczeństwa 

OSE?" Cykl webinarów dla Dyrektorów i Technicznych Reprezentantów Szkół 

(TRS), 

- ,,Jak motyw ować dzieci do działania"? - MA C, 

- ,,Akr edytacja w programie Erasmus+ Akcja 1 ", 

- ,,Bezpieczni w sieci z OSE - Czym jest usługa OSE?'' cykl webinarów dla 

Dyrektorów i Technicznych Reprezentantów Szkół (TRS), 

- ,,Rozwi janie kompetencji dydakty czno-wychowawczych w formie on-line - 

ORKE", 

- ,,TIK w pracy nauczyciela - Canva dla edukacji praktyczne zastosowania", 

- ,,Little Learners Big Ideas - Festiwal Pomysłów dla Nauczycieli Przedszkoli 

i Zerówek-s Macmillan Education", 
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- ,,Naruszenie dóbr osobistych nauczyciela" - MAC, 

- ,,Autoewaluacja pracy nauczyciela" - MAC, 

- ,,Co nowego w Erasmusie? Akcja 2 Partnerstwa na rzecz współpracy.", 

- ,,Multimedialne przedszkole" - MAC, 

- ,,Szkolny Administrator Office 365 - Centrum administracyjne aplikacji Microsoft 

Teams", 

- ,,Główne założenia projektu MEiN „Edukacja dla wszystkich" - MAC 

EDUKACJA, 

„Nowe zasady aplikowania w programie Erasmus+ - Akcja 1, projekty 

krótkoterminowe.", 

- ,, Erasmus+ w nowej perspektywie finansowej", 

- ,,Jak tworzyć fabularyzowane zajęcia? MAC EDUKACJA", 

- ,,Kreatywność jako czynnik sukcesu edukacyjnego?" - MAC EDUKACJA, 

- ,,TIK w pracy nauczyciela" -Microsoft Word opcje zaawansowane, 

- ,,Jak zadbać o koncentrację i emocje dzieci po nauczaniu zdalnym. Ćwiczenia 

i zabawy dydaktyczne" - MAC. EDUKACJA , 

- ,,Innowacje pedagogiczne w placówce i szkole - MAC EDUKACJA", 

- ,,Konstruowanie autorskich programów nauczania" - MAC EDUKACJA, 

- ,,Obrazki, które ożywają - poznajemy aplikację Quiver" - MAC EDUKACJA, 

- ,,Rok nie wyrok. Zdalny rok w realnej szkole" - MAC EDUKACJA, 

- ,,Smaitfon na lekcji, czyli Apkowe szaleństwo inspiracji!" -MAC EDUKACJA, 

„Realizacja zajęć podstawy programowej w przedszkolu" MAC 

TECHNOLOGIE, 

- ,,Metajęzyk internetu" - MAC EDUKACJA, 

- ,,Zabawy w kodowanie, czyli przegląd generatorów szyfrów" - MAC EDUKACJA, 

- ,,MS Teams + Office 365 w pracy nauczyciela - Office 365 + MS Teams. Dysk 

w chmurze - wszystko o OneDrive.", 

,,Egzaminacyjne przygotowania w oparem o ideę trzech R (a może nawet 

czterech;)"EDUNATION, 

- ,,Co dalej, siódma klaso?" Macmillan, 

► Warsztat: ,,Nowe wydanie tablic Uniwersalnej Klasyfikacji Dziesiętnej- najważniejsze 

zmiany." 

► Grant: ,,Ogólnopolski projekt grantowy CMI". 
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► Seminarium: ,,Jak kształtować postawy patriotyczne wśród uczniów w 230 rocznicę 

uchwalenia konstytucji 3 Maja". 

3. Poziom nauczania 

Osiągnięcia uczniów są wynikiem dobrego poziomu nauczania. Badanie postępów 

edukacyjnych i osiągnięć uczniów odbywa się na podstawie egzaminów zewnętrznych, 

takich jak egzamin ósmoklasisty. Obejmuje on wiadomości i umiejętności jakie nabywają 

uczniowie w odniesieniu do wybranych przedmiotów nauczanych w klasach I - VIII. 

W 2021 roku egzamin obejmował trzy przedmioty obowiązkowe, tj. język polski, 

matematyka oraz język obcy nowożytny. Poniżej przedstawiono wyniki egzaminów 

ósmoklasisty w roku szkolnym 2020/2021 szkół, dla których Gmina Przedbórz jest organem 

prowadzącym. Do egzaminu w powiecie radomszczańskim przystąpiło 976 uczniów. Do 

egzaminu w naszych szkołach przystąpiło 56 uczniów, w tym 48 uczniów z Publicznej 

Szkoły Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu oraz 8 uczniów z Szkoły 

Podstawowej im. Marii Konopnickiej w Górach Mokrych. Tabela nr 3.1. przedstawia 

średnie wyniki z egzaminu ósmoklasisty. 

Tabela nr 3 .1. Średnie wyniki egzaminu ósmoklasisty. 

Publiczna Szkoła 
Szkoła Podstawowa Podstawowa 

im. Marii Gmina Powiat Województwo Kraj 
Egzamin Im. 

Kazimierza Konopnickiej Przedbórz radomszczański łódzkie Polska 

Wielkiego w Górach w 
Przedborzu Mokrych 

Język polski 60% 54,25% 58,98% 57,08% 58,32% 60% 

Matematyka 39% 32% 38,36% 42,71% 48,04% 47% 

Język 66% 49,5% 63,68% 57,91% 65,12% 66% angielski 

Źródło: Dane na podstawie informacji pobranych ze strony internetowej Okręgowej Komisji Egzaminacyjnej w Lod21, 
http://www.komisja.pl/info.php?i=330, dostęp na dzień 12.10.202Ir. 
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4. Stan realizacji zadań oświatowych na rzecz uczniów 

4.1. Dożywianie 

W szkołach prowadzonych przez Gminę Przedbórz funkcjonowały stołówki. W roku 

szkolnym 2020/2021 łącznie z dożywiania korzystało 188 uczniów, w tym 69 uczniów 

korzystało z dofinansowania OPS . Stołówki wydawały zarówno zupy jak i drugie dania, płatne 

przez korzystające dzieci. 

Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej w Górach Mokrych - 58 uczniów, w tym 32 

uczniów korzystało z dofinansowania OPS. 

- zupa 4,30 zł, 

- drugie danie 6,60 zł. 

Publiczna Szkoła Podstawowa im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu - 130 uczniów, 

w tym 3 7 uczniów korzystało z dofinansowania OPS. 

- zupa 3 ,80 zł, 

- drugie danie 6, 1 O zł. 

W Samorządowym Przedszkolu w Przedborzu - 21 maluchów korzystało z dofinansowania 

OPS, 70 dzieci korzystało ze śniadań, a 89 dzieci z obiadów. 

- śniadanie 4,00 zł, 

- obiad 6,40 zł. 

4.2. ,,Program dla szkół" 

Tb 1 a e a nr .. lCZ a UCZillOW orzystajacyc z, rograrnu as o 
Szkoła Liczba uczniów 

Publiczna Szkoła Podstawowa 193 
im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu 

Szkoła Podstawowa llll. Marii Konopnickiej 67 
w Górach Mokrych 

260 
RAZEM 

41 L. b ., k h ,P dl zk 'ł" 

Zródło: Dane na podstawie informacji przekazanych przez Dyrektorów szkól. 
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Z ,,Programu dla szkół" obejmującego komponent mleczny i owocowo warzywny 

korzystały obie szkoły podstawowe. Program obejmował klasy I-V, skorzystało z niego łącznie 

260 uczniów. 

4.3. Dowożenie uczniów 

W roku szkolnym 2020/2021 gmina zapewniła 208 uczniom bezpłatny dowóz do szkół. 

► Usługa transportowa w zakresie dowozu i odwozu 202 uczniów do z szkół/placówek 

-firma F.H.U. "RAFMAL". 

► Usługa transportu dzieci niepełnosprawnych do Radomska (3 dzieci do przedszkola 

specjalnego, 2 dzieci do szkoły specjalnej) - firma TOM-TOM TRANS. 

► Transport dzieci niepełnosprawnych we własnym zakresie (1 uczeń do Ośrodka 

Szkolno-Wychowawczego w Baryczy). 

4.4. Pomoc socjalna dla uczniów w formie stypendiów szkolnych 

W drugim półroczu 2020 r. wydano 106 decyzji dla 106 uczniów na okres 4 miesięcy: 

wrzesień, październik, listopad i grudzień. Zrealizowano 105 decyzji, część z nich nie w pełnej 

wysokości. Ogółem w II półroczu wydatkowano kwotę w wysokości 55.373,41 zł. 

W pierwszym półroczu 2021 r. wydano 106 decyzji dla 106 uczniów na okres 5 miesięcy 

(luty - czerwiec) na stypendium. Zrealizowanych zostało 105 decyzji na kwotę 68.944,00 zł. 

Część wnioskodawców zrealizowało otrzymaną decyzje w części, a jedna decyzja została 

niezrealizowana. 

Łącznie na pomoc materialną dla uczniów w formie stypendium wydatkowano kwotę 

w wysokości 155 396,75 zł, z czego 124 317,41 zł stanowiła dotacja z budżetu państwa, 

31 079 ,34 zł gmina zabezpieczyła z własnych środków. 

4.5. Stypendia Burmistrza Miasta Przedborza 

Powyższe zadanie realizowane jest w oparciu o Uchwałę Nr XV/108/15 Rady Miejskiej 

93 w Przedborzu z dnia 30 października 2015r. w sprawie zasad udzielania stypendiów 
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Burmistrza Miasta Przedborza oraz Uchwały Nr XLII/323/18 Rady Miejskiej w Przedborzu 

z dnia 15 lutego 2018r. zmieniającej uchwałę w sprawie zasad udzielania stypendiów 

Burmistrza Miasta Przedborza. Wnioski o przyznanie stypendium Burmistrza Miasta 

Przedborza dla uzdolnionych dzieci i młodzieży z terenu Gminy Przedbórz zostały złożone 

w czerwcu przez dyrektora Publicznej Szkoły Podstawowej w Przedborzu dla 11 uczniów. Po 

zapoznaniu się z opinią Komisji ds. stypendiów Burmistrz Miasta Przedborza przyznał 

stypendia za wybitne osiągnięcia naukowe dla uczniów szkoły podstawowej. Łączna kwota 

jaką Burmistrz Miasta Przedborza przeznaczył na nagrody to 5 000,00 zł. 

4.6. Bezpłatne podręczniki 

W związku z realizacją zadania jakim jest zapewnieme uczruom bezpłatnych 

podręczników, materiałów edukacyjnych i materiałów ćwiczeniowych w roku szkolnym 

2020/2021 gmina otrzymała dotację celową w wysokości 58 533,39 zł przeznaczoną na 

wyposażenie uczniów wszystkich szkół podstawowych w podręczniki i materiały ćwiczeniowe. 

Z otrzymanych środków zakupiono 488 kompletów materiałów ćwiczeniowych i edukacyjnych 

oraz podręczniki dla szkół podstawowych. 

4. 7. Dofinansowanie kosztów kształcenia młodocianych pracowników 

W drugiej połowie 2020 roku otrzymane środki na podstawie zawartej umowy 

Nr 71/2020 w dniu 14 kwietnia 2020 roku z Wojewodą Łódzkim reprezentowanym przez 

Kuratorium Oświaty w Łodzi w kwocie 8 292,50 zł zostały przeznaczone dla 1 młodocianego 

pracownika szkolonego przez 1 pracodawcę, który po rozpatrzeniu wniosku o dofinansowanie 

kosztów kształcenia młodocianego pracownika, decyzją wydaną przez Burmistrza Miasta 

Przedborza otrzymał dofinansowanie kosztów nauki zawodu młodocianego pracownika. 

W 2021 roku otrzymane środki na podstawie zawartej umowy Nr 46/2021 w dniu 

22 marca 2021 roku z Wojewodą Łódzkim reprezentowanym przez Kuratorium Oświaty 

w Łodzi w kwocie 32 508,34 zł zostały przeznaczone dla 5 młodocianych pracownika 

szkolonych przez 3 pracodawców, którzy po rozpatrzeniu wniosku o dofinansowanie kosztów 

kształcenia młodocianego pracownika, decyzją wydaną przez Burmistrza Miasta Przedborza 

otrzymali dofinansowanie kosztów nauki zawodu młodocianego pracownika 
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Łącznie dofinansowano 4 pracodawców, którzy kształcili 6 młodocianych 

pracowników. Otrzymane przez pracodawców dofinansowanie stanowiło pomoc de minimis, 

4.8. Projekt pn. ,,Zdalna Szkoła" 

Zakupiono 21 laptopów i 1 tablet, których zakup sfinansowany został w ramach 

realizacji projektu pn. ,,Zdalna Szkoła -wsparcie Ogólnopolskiej Sieci Edukacyjnej w systemie 

kształcenia zdalnego" współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju 

Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020. Sprzęt 

został przekazany Publicznej Szkole Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu 

oraz Szkole Podstawowej im. Marii Konopnickiej w Górach Mokrych, po czym trafił do 

uczniów w/w szkół na podstawie umów zawartych między dyrektorami a rodzicami dzieci. 

4.9. Projekt pn. ,,Zdalna Szkoła+" 

Zakupiono 26 laptopów, których zakup sfinansowany został w ramach realizacji projektu 

grantowego pn. ,,Zdalna Szkoła + w ramach Ogólnopolskiej Sieci Edukacyjnej". 

współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach 

Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020. Sprzęt został przekazany 

Publicznej Szkole Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu oraz Szkole 

Podstawowej im. Marii Konopnickiej w Górach Mokrych, po czym trafił do uczniów w/w szkół 

na podstawie umów zawartych między dyrektorami a rodzicami dzieci. Ponadto sprzęt został 

ubezpieczony. 

5. Osiągnięcia uczniów w roku szkolnym 2020/2021 

Mimo, iż rok szkolny 2020/2021 nie należał do najłatwiejszych ze względu na sytuację 

spowodowaną koronawirusem, to trzeba przyznać, że młodzież jak i nauczyciele opiekujący 

się nią, osiągnęli niemałe sukcesy w różnych dziedzinach życia szkolnego. Poniżej sukcesy 

uczniów i ich opiekunów z Publicznej Szkoły Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego 

w Przedborzu. 
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Tabela nr 5 .1. Osiągnięcia uczniów Publicznej Szkoły Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego 
w Przedborzu. 
Nazwa konkursu Przedmiot/ Etap Osiągnięcia 

nauczyciel 
#SAFErzy - Informatyka - Wojewódzki l uczeń kl.VI 
Bezpieczeństwo w sieci Grzegorz Juzala (Wydział Prewencji Im-ce w kat. 

Komendy Kl. VII / VIII 
Wojewódzkiej Policji Wyróżnienie specjalne 
w Łodzi we dla grupy uczniów z 
współpracy z kl.VI-VIII 
Kuratorium) 

„Żołnierze Wyklęci na Historia - Sylwia Konkurs kuratoryjny Wyróżnienia: 9 uczniów 
terenie województwa Prymus I Joanna kl.VII-VIII 
łódzkiego" Rutowicz 
,,Kartka dla medyka" Historia - Sylwia Konkurs kuratoryjny Im-cel uczeń+ kl.Vl 

Prymus 
II m-ce 
2 uczennice kl. VI 

III m-ce 1 uczeń kl. V 
1 uczeń kl. VI 

,, Konkurs wiedzy o Historia - Sylwia Konkurs szkolny Im-ce 1 uczeń kl.VI 
Kazimierzu Wielkim" Prymus 

II m-ce 1 uczeń kl.VI 

1 uczeń kl.VI -III m-ce 

Konkurs historyczny Historia - Sylwia wojewódzki II m-ce : 2 uczniow 
,,W unie miłości" Prvmus kl.VIII 
„ Ogólnopolski Biblioteka - Monika ogólnopolski Laureaci: 2 uczennice 
Maraton Czytelniczy" Ilnicka klasa III , 1 uczennica kl. 
klasy - I-III II 
„Wielki Maraton Język polski ogólnopolski Laureat: 1 uczeń kl.VI 
Czytelniczy" klasy - Wyróżnienie: 1 uczeń 
IV-VI kl.VI 
Konkurs w ramach Pedagog szkolny ogólnopolski Wyróżnienia: 1 uczeń 
kampanii „Zachowaj kl. VI, 1 uczennica kl. VII 
Trzeźwy Umysł" pod 
nazwą „Wehikuł 
Czasu" 
XI Ogólnopolski Plastyka - regionalny Im-ce 
konkurs plastyczny dla Małgorzata 1 uczeń kl.I 
dzieci „Bezpiecznie na Morawiec III m-ce 
wsi mamy - od 30 lat z 
KRUS wypadkom 1 uczennica kl. VII 
zapobiegamy" 
XI Ogólnopolski Plastyka - wojewódzki 
konkurs plastyczny dla Małgorzata III m-ce 1 uczennica 
dzieci .Bezpiecznie na Morawiec kl.VII 
wsi mamy - od 30 lat z 
KRUS wypadkom V m-ce 1 uczeń kl.I 
zapobiegamy" 
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Ogólnopolski Konkur s Plastyka - wojewódzki Wyróżnienie 1 
plastyczny: Małgorzata uczennica kl. VII 
„Zapobiegamy Morawiec 
pożarom" 
Konkurs Akademii Wychowanie 13 pierwszych .. 

rejonowy nHeJSC Z 

Sla.y Bełchatów ,, fizyczne- Tomasz naszej szkoły UCZIUOWle 
Przeprowadź Małecki klas VI- VIII 
wywiad ... " 
Konkurs Akademii Wychowanie rejonowy Wyróżnienie dla szkoły 
Skry Bełchatów „Pokaż fizyczne- Tomasz 
jak kibicujesz" Małecki 
Konkurs Akademii Wychowanie rejonowy Wyróżnienie dla szkoły 
Skry Bełchatów fizyczne- Tomasz 

Małecki 
„Pisanka i stroik Plastyka - Gminny - Muzeum Im-ce 1 uczeń klasa VI 
wielkanocny" Małgorzata Ludowe w Przedborzu III m- 2 uczennice klasa 

Morawiec VII 

Zródlo: Dane na podstawie informacji przekazanych przez Dyrektora szkoły. 

6. Liczba uczniów, która uzyskała promocję z wyróżnieniem 

Tabela nr 6.1. Liczba uczniów, która u 
Szkoła 

Publiczna Szkoła Podstawowa 
im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu 

105 

Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej w Górach 
Mokrych 

26 

Zródlo: Dane na podstawie informacji przekazanych przez Dyrektorów szkół. 

Łącznie w szkołach podstawowych wyróżnionych zostało 131 uczniów. Najwięcej 

wyróżnień otrzymali uczniowie klas VI - 42. Promocję do następnej klasy otrzymali wszyscy 

uczniowie uczący się w roku szkolnym 2020/2021. 
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Tabela nr 6.2. Liczba uczniów według klas, która uzyskała promocję do następnej klasy 
z wvrozrueruem. 

Szkoła Klasa IV Klasa V Klasa VI Klasa VII Klasa VIII 
Publiczna Szkoła 
Podstawowa 
im. Kazimierza 21 5 35 26 18 
Wielkiego w Przedborzu 
Szkoła Podstawowa im. 
Marii Konopnickiej 
w Górach Mokrych 10 - 7 5 4 

RAZEM 31 5 42 31 22 
. . .. 

Zródlo: Dane na podstawie informacji przekazanych przez Dyrektorów szkól. 

7. Średnia frekwencja 

Tb 1 71Śd.f:kw h a e anr .. re ma re encta w ac o s awowvc 
Szkoła Frekwencja 

Publiczna Szkoła Podstawowa 89,07% 
im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu 

Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej w Górach 96,9% 
Mokrych 

. . .. 

Szkol h P d t 

Zródło: Dane na podstawie informacji przekazanych przez Dyrektorów szkól. 

Frekwencja uczniów, utrzymywana jest na poziomie ok. 90%. Wyraźny spadek wskaźnika 

w Publicznej Szkole Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu, spowodowany jest 

wysoką absencją uczniów klas zerowych, frekwencja w pozostałych klasach utrzymuje się na 

poziomie powyżej 90% . 

Tabela nr 7 .2. Średnia frekwencja w Publicznej Szkole Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego 
w Przedborzu. 

Klasa Frekwencja 

O" 83,2% " 

I-III 91% 

IV-VIII 93% 

.. 
Zródło: Dane na podstawie informacji przekazanych przez Dyrektora szkoły. 
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8. Bezpieczeństwo w szkole - liczba wypadków, którym uległy dzieci 
podczas pobytu w szkole 

Jedynie w Publicznej Szkole Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu 

zgłoszono przez rodziców 5 wypadków, w tym 1 miał miejsce na terenie szkoły, 

a dokładniej na lekcji wychowania fizycznego - złamanie kości promieniowej, do 

4 pozostałych doszło w domu ucznia. 

9. Projekty, programy, wydarzenia w jakich brały udział szkoły 

Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej w Górach Mokrych brała udział 

w programach: 

► Akademia Bezpiecznego Puchatka -w programie udział brała klasa I w ogólnopolskim 

programie edukacyjnym. Celem tej akcji było przekazanie dzieciom najważniejszych 

zasad bezpieczeństwa w domu, szkole, na drodze, w Internecie i w relacjach 

z rówieśnikami. Uczniowie otrzymali dyplomy a szkoła Certyfikat. 

► Czytam z klasą- ,,Lekturki spod chmurki" w projekcie brała udział: 

- klasa II, projekt opierał się na upowszechnianiu czytelnictwa wśród dzieci. 

Uczniowie, nauczyciel i szkoła otrzymali dyplomy. 

- klasa III, projekt edukacyjny „CZYTAM Z KLASĄ lekturki spod chmurki" 

wspierał rozwój czytelnictwa wśród uczniów klas I-III. 

Celami ogólnymi projektu były: 

✓ rozbudzanie u uczniów ciekawości literackiej, 

✓ rozwijanie aktywności czytelniczej, 

✓ doskonalenie czytania ze zrozumieniem oraz aktywnego słuchania, 

✓ zachęcanie rodziców do czytania dzieciom, 

✓ integracja zespołu klasowego, 

✓ wzmacnianie więzi ze środowiskiem przyrodniczym - rozwijanie poczucia 

troski i odpowiedzialności za bliższe i dalsze otoczenie. 

Klasa zrealizowała trzy moduły przewidziane na jesień, zimę i wiosnę. Wspólnie podczas 

zajęć uczniowie czytali książki „Babcia na jabłoni", ,,Królowa Śniegu", ,,Afryka Kazika". 
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Następnie uzupełniali lektumiki do tych książek i wykonywali ciekawe zadania przewidziane 

w poszczególnych modułach m.in. plakaty, mapy myśli, piknik czytelniczy pod clunurką. 

► Akademia dojrzewania - klasy V-VIII - program skierowany do dziewcząt 

wkraczających w okres dojrzewania. 

► Trzeźwy umysł - klasy IV-VIII - ogólnopolski program edukacyjny podejmujący 

problem profilaktyki uzależnień. Jednym z najważniejszych celów jest promowanie 

konstruktywnych postaw, zdrowego stylu życia oraz atrakcyjnych dla dzieci 

i młodzieży zachowań prospołecznych jako alternatywy wobec wielu patologii, 

szczególnie picia alkoholu, zażywania narkotyków oraz stosowania przemocy. 

► Uczniowie klas IV - VIII brali udział w Wojewódzkim Konkursie Ekologicznym 

„Oszczędzajmy wodę", którego celem była edukacja ekologiczna uczniów oraz wzrost 

poziomu wiedzy z zakresu ochrony środowiska, w szczególności w zakresie 

racjonalnego gospodarowania wodą, przeciwdziałania suszy i podejmowania działań 

mających na celu zminimalizowanie jej skutków. Uczniowie wykonywali ulotki 

zawierające część graficzną i tekstową. Otrzymali dyplomy i drobne upominki. 

Projekty, programy oraz wydarzenia w jakich wzięła udział Publiczna Szkoła Podstawowa 

im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu: 

► Uroczyste rozpoczęcie roku szkolnego 2020/2021 oraz uczczenie 81 rocznicy wybuchu 

II wojny światowej. 

► Świętujemy urodziny Misi - konkurs na najładniejszą kartkę urodzinową 

zorganizowany przez bibliotekę. 

► Powitanie jesieni przez uczniów klas I - projekt klasowy. 

► Ogólnopolski Maraton Czytelniczy - przystąpienie do konkursu, który trawa cały rok 

szkolny. 

► Europejski Dzień Języków Obcych - obchody klasowe. 

► Międzynarodowy Miesiąc Bibliotek Szkolnych pod hasłem ,;z książką Ci do twarzy". 

► Ogłoszenie przez Samorząd Uczniowski konkursu fotograficznego ,,Pożegnanie lata". 

► Tydzień z Kazimierzem Wielkim - obchody szkolne : 

- Wrzesień - Bieg Kazimierzowski w Parku Miejskim zorganizowany w ramach 

zajęć z wychowania fizycznego; 

- Październik - Konkurs plastyczny dla klas 1-3 ,,Kazimierz Wielki w moich 

oczach", dla klas 4-8 „Zamki Króla Kazimierza"; 
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- Listopad - konkurs wiedzy historycznej pod hasłem ,,Kazimierz Wielki i jego 

czasy". 

► Ogłoszenie konkursu historycznego dotyczącego wiedzy na temat bohaterów II wojny 

światowej. 

► Lekcje muzealne dla uczniów klas IV w Muzeum Ludowym w Przedborzu. 

► Obchody szkolne 81 rocznicy utworzenia Państwa Podziemnego. 

► Udział uczniów klas I-V w Ogólnopolskiej Akcji Lasów Państwowych #SadziMY. 

► Projekt klas III „Podróże uczą ojczystej historii" - oddanie hołdu Partyzantom Ziemi 

Przedborskiej. 

► Projekt klas III „Zwierzęta leśne" - przygotowanie prezentacji o zwierzętach leśnych. 

► Pasowanie na czytelnika - klasy II. 

► Przygotowanie przez Samorząd Uczniowski drobnych upominków i życzeń dla 

nauczycieli i pracowników administracyjno-obsługowych z okazji Dnia Edukacji 

Narodowej oraz kartek z życzeniami dla emerytowanych Nauczycieli i Pracowników 

Administracji i obsługi. 

► Ślubowanie uczniów klas I. 

► Pasowanie na Przedszkolaka. 

► #Szkoła do Hymnu- śpiewanie hymnu online, nagranie filmu. 

► Apel online z okazji Il listopada ,,Pociąg do Wolności". 

► Udział uczniów w Wojewódzkich Konkursach Przedmiotowych: Język polski, język 

angielski, matematyka, biologia, historia, chemia. 

► Mikołaj w szkole - oddział „O", nagranie filmu dla pozostałych uczniów. 

► Uczczenie 39 rocznicy wprowadzenia w Polsce stanu wojennego. 

► Ogłoszenie konkursu piernikowego, który polegał na przesłaniu zdjęć własnoręcznie 

wykonanych pierników. 

► Ogłoszenie przez Samorząd Uczniowski Konkursu plastyczno- literackiego „Zimo 

kochamy Cię". 

► Ogłoszenie konkursu historycznego „W imię miłości Ojczyzny". 

► Ogłoszenie Szkolnego Konkursu „Wiedzy o zdrowiu i zdrowym żywieniu"- test 

przeprowadzony online. 

► Przygotowanie przez Wolontariat szkolny bożonarodzeniowej paczki dla byłego 

absolwenta naszej szkoły. 

► Przygotowanie przez Wolontariat szkolny drobnych upominków z okazji Bożego 

Narodzenia dla pacjentów Zakładu Pielęgnacyjna- Opiekuńczego w Przedborzu. 
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► Udział naszych uczniów w akcji #Razem na święta- polegającej na przygotowaniu przez 

uczniów kart z życzeniami na Boże Narodzenie, które zostały przekazane dla pacjentów 

Szpitala Powiatowego w Radomsku. 

► ,,Świat to kulturowy tygiel" - prezentacje przygotowane przez uczniów dotyczące 

obchodów Świąt Bożego Narodzenia w różnych miejscach na świecie. 

► Udział w akcji #Prawdziwy Prezent Challange , który polegał na wykonaniu zadania 

i zbiórce pieniędzy, za które został zakupiony sprzęt komputerowy który przekazany na 

oddział onkologii dziecięcej Szpitala im. Kopernika w Łodzi. 

► Ogłoszenie konkursu „Aniołki na święta", wykonane z masy solnej. 

► Ogłoszenie konkursu .Kartka świąteczna - Boże Narodzenie, Nowy Rok". 

► Przygotowanie przez uczniów oddziału O - Jasełek i przedstawienia świątecznego 

w formie filmu. 

► Ogłoszenie konkursu europejskiego ,,Kartka dla medyka". 

► Zebranie środków finansowych w ramach Wolontariatu szkolnego, które przekazane 

zostały do dwóch rodzinnych domów dziecka w Tomaszowie Mazowieckim. 

► Obchody klasowe Dnia Babci i Dziadka. 

► Zimowe programowanie w grupie „O" z aplikacją Quiver. 

► Bal Karnawałowy - zabawy klasowe. 

► Wręczenie kalendarzy i drobnych upominków dla Pameli Mularczyk laureatki 

„Ogólnopolskiego Konkursu Bezpiecznie na wsi 2020" i uczniów klasy VII A przez 

panią Renatę Koską - dyrektora KRUS w Radomsku. 

► Projekt klas III ,,Podróż przez regiony Polski" - prezentacja. 

► Walentynki - obchody klasowe. 

► Projekt plastyczno-literacki klasy III pn.: ,,Dawno temu w grodzie zwanym Krnszwica 

nad jeziorem Gopło mieszkał książę Popiel.. .. " 

► Projekt biologiczny „Mój gang fajniaków" polegający na przygotowaniu modeli 

owadów i stawonogów wykonanych z różnych materiałów . 

► Projekt biblioteki szkolnej ,,Mała książka - Wielki człowiek". 

► Pasowanie na Czytelnika - klas I. 

► Uczczenie obchodów 1 marca- Narodowego Dnia Pamięci Żołnierzy Wyklętych. 

► Ogłoszenie szkolnego konkursu na ozdobę i palmę wielkanocną. 

► Ogłoszenie szkolnego konkursu plastycznego pod hasłem ,,Kwiaty - tęskniąc za 

wiosną". 

► Przygotowanie przez Samorząd Uczniowski filmu z życzeniami z okazji Dnia Kobiet". 
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► Klasowe obchody Dnia Kobiet. 

► Projekt klasy III - Tydzień życzliwości. 

► Przeprowadzenie przez klasę VII wraz z wychowawcą V edycji akcji charytatywnej 

,,Reszta dla psiaka i kociaka", która polega na zbieraniu produktów spożywczych, 

karmy dla psa, ręczników dla Schroniska dla zwierząt w Radomsku. 

► Projekt klas III - ,,Dzień matematyki". 

► Konkurs plastyczny dla klasy I- ,,Panna Marzanna". 

► Obchody klasowe Dnia Wiosny. 

► Projekt: Moje lekcji biologii online dla uczniów klas: VII, VIII, polegający na 

przygotowaniu plakatów na temat ,,Hałas szkodzi zdrowiu". 

~ Projekt: Moje lekcje przyrody online dla uczniów klas IV, polegający na przygotowaniu 

makiet różnych form ukształtowania terenu. 

► Ogłoszenie konkursu „Żołnierze wyklęci na terenie województwa łódzkiego"­ 

przygotowanie komiksu o wybranym żołnierzu wyklętym. 

► Przygotowanie życzeń dla Pracowników Służby Zdrowia z okazji Światowego Dnia 

Służby Zdrowia. 

► Projekt historyczny- dotyczący Konstytucji Marcowej, polegający na przygotowaniu 

prezentacji multimedialnej i plakatów. 

► Obchody 11 rocznicy Katastrofy Smoleńskiej oraz Zbrodni w Katyniu. 

► Obchody Dnia Bezpiecznego Internetu. 

► Projekt z geografii polegający na przygotowaniu map z puzzli przedstawiających 

Ziemię, w ramach międzynarodowych obchodów Dnia Ziemi. 

► Obchody klasowe Dnia Ziemi. 

► Projekt historyczny- dotyczący Konstytucji 3 Maja , polegający na przygotowaniu 

prezentacji multimedialnej i plakatów. 

► Apel z okazji rocznicy Uchwalenia Konstytucji 3 Maja - nagranie filmu. 

► Projekt klas III - ,,Tabliczka mnożenia i stroje regionalne - co mają wspólnego? Sarni 

zobaczcie?". 

► Projekt z języka angielskiego dla klas V i VI - ,,An Interesting City by ... "- ,,Ciekawe 

miasto". 

► Alicja - spektakl online dla klas O - III. 

► Klasowe obchody Dnia Mamy i Taty. 

► Projekt z geografii ,,Dokąd na wakacje", polegający na przygotowaniu prezentacji 

przez uczniów w formie propozycji podróży krajowych lub zagranicznych. 
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► Podsumowanie Ogólnopolskiej Akcji Góra Grosza. 

► #Łódzkie gra w szachy-po ukończeniu 120 godzinnego kursu przez dwóch nauczycieli 

z naszej szkoły otrzymaliśmy sprzęt szachowy o wartości 3 tys. złotych. 

► Przeprowadzenie egzaminu na kattę rowerową dla uczniów klas: IV, V, VI. 

► Uroczyste pożegnanie absolwentów klas VIII. 

► Uroczyste zakończenie roku szkolnego przez oddziały zerowe. 

► Uroczyste zakończenie roku szkolnego 2020/2021. 

Samorządowe Przedszkole w Przedborzu także brało udział w licznych akcjach, 

wydarzeniach i programach: 

► Szkoła do hymnu. 

► Razem na święta- wykonanie kartek świątecznych dla emerytowanych pracowników 

przedszkola oraz mieszkańcom DPS Taras. 

► Udział w akcji charytatywnej ''Góra grosza". 

► Udział w akcji charytatywnej ,,Zbieranie nakrętek dla chorej Paulinki". 

► Udział w akcji charytatywnej „Prawdziwy prezent Challenge" - dla dzieci z Onkologii 

Dziecięcej w Łodzi. 

► Udział w akcji charytatywnej - zbiórka karmy dla zwierząt ze Schroniska dla 

bezdomnych zwierząt w Radomsku. 

► Udział i zajęcie I miejsca w konkursie " Zielony ład i ochrona środowiska" 

organizowanym przez Punkt Informacji Europejskiej Europa Direct Piotrków Tryb. 

w Miejskiej Bibliotece Publicznej w Przedborzu 

► Udział w uroczystościach organizowanych w przedszkolu: 

- Dzień Przedszkolaka, 

- Dzień pluszowego misia, 

- bal andrzejkowy, 

- Mikołajki, 

- Jasełka, 

- bal karnawałowy, 

- tłusty czwartek, 

- Walentynki, 

- Dzień kota, 

- akademia z okazji Dnia Kobiet, 
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Dzień Ziemi, 

Kub Seniora czyta dzieciom, 

- przedszkolaki w Muzeum Ludowym w Przedborzu, 

- uroczysta akademia z okazji Dnia Mamy i Taty w MDK w Przedborzu, 

- uroczyste pożegnanie przedszkola przez 6 latki. 

► Udział w projekcie "Łódzkie gra w szachy"- udział 2 nauczycieli w bezpłatnym 

szkoleniu i pozyskanie pomocy do gry w szachy. 

IO.Wycieczki szkolne 

Nauka odbywa się nie tylko na terenie szkół, ale również podczas różnorodnych wycieczek, 

nawet tych po najbliższej okolicy. Miniony rok szkolny był czasem trudnych wyzwań dla 

nauczycieli, jednak zdecydowanie poradzili sobie z nieprzychylnościami i trudnościami 

w organizowaniu wycieczek w reżimie sanitarnym wynikającym z trwającej pandemii 

koronawimsa. Zarówno nauczyciele Publicznej Szkoły Podstawowej im. Kazimierza 

Wielkiego w Przedborzu jak i nauczyciele Szkoły Podstawowej im. Marii Konopnickiej 

w Górach Mokrych organizowali liczne wycieczki edukacyjne w najbliższym otoczeniu 

uczniów, dzięki którym ich uczestnicy poznawali nowe doświadczenia i kształcili się poprzez 

zabawę. 

Dzieci uczące się w Przedborzu wzięły udział w: 

► Wycieczkach klasowych w poszukiwaniu jesieni. 

► Lekcji historii w terenie dla klas IV -Muzeum Ludowe w Przedborzu. 

► Lekcji geografii w terenie -wędrówka po ścieżce przyrodniczo-historycznej im. 

Kazimierza Wielkiego w Przedborzu. 

► Lekcji geografii w Bibliotece Miejskiej w Przedborzu. 

► Lekcji geografii w księgarni. 

► Lekcji geografii w plenerze - w poszukiwaniu oznak wiosny. 

► Wycieczkach klasowych po najbliższej okolicy z okazji Dnia Dziecka. 

► Rajdzie rowerowym po Przedborskim Parku Krajobrazowym. 

► Wycieczce szkolnej do Bukowca - wyjazd 5-cio dniowy. 

► Wycieczce klasowej do Kopalni Soli w Wieliczce. 
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Dzieci uczące się w Górach Mokrych wzięły udział w: 

► Wycieczce rekreacyjno-krajoznawczej na Fajną Rybę. 

► Lekcji geografii w plenerze - poznawanie roślinności, ukształtowanie powierzchni. 

► Wycieczce plenerowej w poszukiwaniu jesieni. 

Il.Inwestycje oświatowe, remonty i modernizacje obiektów szkolnych 

Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej w Górach Mokrych 

:,. zakup i montaż monitoringu zewnętrznego (7020,88 zł, finansowany z JST) 

► zakup płytek do łazienek (5921,31 zł, finansowany z JST) 

► zakup wyposażenia łazienek (7484,92 zł, finansowany z JST) 

Publiczna Szkoła Podstawowa im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu 

► remont kotłowni c.o. (15 859,37 zł, finansowany z JST) 

Samorządowe Przedszkole w Przedborzu 

► Termomodernizacja budynku Samorządowego Przedszkola w Przedborzu - Całość 

inwestycji wyniosła 1 053 278,61 zł. Na realizację zadania uzyskano dofinansowanie 

w postaci dotacji i pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska 

i Gospodarki Wodnej w Łodzi w wysokości 288 234,00 zł oraz wsparcie z Rządowego 

Funduszu Inwestycji Lokalnych w kwocie 500 000,00 zł. Pozostała kwota stanowi 

wkład własny jednostki samorządu terytorialnego. 

► Malowanie ścian wewnątrz budynku przedszkola - materiały sfinansowane przez Radę 

Rodziców działającą w przedszkolu, wykonanie prac z budżetu przedszkola. 
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12. Przeprowadzone kontrole 

W poprzednim roku szkolnym tj. 2020/2021 w Samorządowym Przedszkolu w Przedborzu 

zostały przeprowadzone dwie kontrole. 

► 22.02.2021 r. - Sekcja Nadzoru Higieny Środowiska- bez uwag. 

► 14.06.2021 r. -Kontrola sanitarna-żywienie zbiorowe - bez uwag. 

W Szkole Podstawowej im. Marii Konopnickiej została przeprowadzona jedna kontrola. 

► Kontrola PIP - w wyniku skargi o stosowanie mobbingu przez dyrektora wobec 

konserwatora w okresie od 04.03.2021 r. do 21.05.2021 r. (PIP przeprowadziła 

kontrolę w wyniku której nie stwierdzono mobbingu). 

Natomiast w Publicznej Szkole Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu 

przeprowadzono dwie kontrole. 

► 11.02.2021 r. - Kontroler Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa - ocena 

realizacji „Programu dla szkół" - nie stwierdzono nieprawidłowości. 

► 27.08.2021 r. -Terenowa Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Radomsku - ocena 

przygotowania szkoły do nowego roku szkolnego - bez uwag. 

13.N adzór pedagogiczny sprawowany przez kuratora oświaty 

Zgodnie z art. 11 ust 7 pkt 2 ustawy Prawo oświatowe, organ wykonawczy w niniejszym 

dokumencie przedstawia Radzie również informację o wynikach nadzoru pedagogicznego 

sprawowanego przez kuratora oświaty w szkołach i placówkach tych typów i rodzajów, których 

prowadzenie należy do zadań własnych jednostki samorządu terytorialnego. Jednocześnie 

art. 55 tejże ustawy mówi, że „w razie stwierdzenia istotnych uchybień w działalności szkoły 

lub placówki, organ sprawujący nadzór pedagogiczny niezależnie od środków, o których mowa 

w ust. 4, zawiadamia o stwierdzonych uchybieniach organ prowadzący szkołę lub placówkę." 

W omawianym roku szkolnym takich zawiadomień nie było. Nie było również 

przeprowadzonych ewaluacji zewnętrznych. 
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